



## **Следствием устанавливаются обстоятельства ДТП в Конаковском районе, в котором пострадали подростки**



Следственным отделом по городу Конаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки по поступившему сообщению о травмировании подростков в результате дорожно-транспортного происшествия, произошедшего в Конаковском районе.

По предварительным данным, 13 сентября текущего года на автодороге, расположенной между населенными пунктами Мыслятино и Поповское, произошло столкновение двух мотоциклов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

под управлением подростков. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадало 3 несовершеннолетних 2009 года рождения. С полученными телесными повреждениями пострадавшие доставлены в медицинское учреждение.

В настоящее время следователем областного Следственного комитета проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление полной картины произошедшего. Устанавливаются очевидцы происшествия.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1824237>